

Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Таганский о проделанной работе за 2023 год Троицкой Татьяны Викторовны

Место проведения: г. Москва, ул. Воронцовская, д. 21, стр. 1
Дата и время проведения: 06.12.2023 г. в 15:00

Уважаемые коллеги, уважаемые жители муниципального округа Таганский!

На основании Устава муниципального округа Таганский в городе Москве, Положения о проведении отчета перед избирателями представляю Вашему вниманию отчёт о своей работе за 2023 год.

Целями моей деятельности муниципальным депутатом являются: создание и содействие в организации комфортных условий проживания; учёт мнения каждого жителя муниципального округа; обеспечение благоприятной среды для взаимодействия жителей муниципального округа Таганский и органов власти.

Особое внимание в своей деятельности я уделяю работе с личными обращениям жителей Таганского района. В 2023 году я провела **48** личных встреч с жителями: приемы населения, личные встречи с активистами и жителями многоквартирных домов по вопросам благоустройства территории и проведения ремонтных работ, встречи с общественным организациями, встречи с инициативными группами жителей.

Для решения запросов жителей я направила в 2023 году **11** депутатских обращений: **4** - в управу Таганского района, **1** – в Департамент городского имущества города Москвы, **3** – ГБУ «Автомобильные дороги ЦАО», **3** – ГБУ «Жилищник Таганского района».

Я активно принимала участие во всех заседания Совета депутатов в 2023 году, на которых рассматривались наиболее важные и актуальные вопросы:

- социально-экономического развития муниципального округа Таганский;
- комплексного благоустройства дворовых территорий, ремонта подъездов, капитального ремонта МКД;
- согласования сводного районного плана по досуговой, социально-воспитательной, физико-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства в 2023 году (ежеквартально);
- согласование проекта изменения схемы размещения сезонных кафе на территории Таганского района;
- утверждения отчета об исполнении бюджета муниципального округа Таганский поквартально и за 2023 год в целом, рассмотрение проекта «О бюджете муниципального округа на 2024 год»;
- проведения дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Таганский в 2023 году;
- согласование установки ограждающих устройств;
- иных вопросов местного значения.

Я являюсь председателем Бюджетно-финансовой комиссии, членом Комиссии по реализации Советом депутатов муниципального округа Таганский отдельных полномочий города Москвы в сферах капитального ремонта жилищного фонда, благоустройства и приведения в порядок подъездов многоквартирных домов. Регулярно участвовала в работе данных комиссий, присутствовала на всех заседаниях. В рамках деятельности Бюджетно-финансовой комиссии вносили поправки в бюджет для наиболее рационального использования средств района.

Для поддержки инициативы жителей продолжала проводить работу по организации встреч нового общественного объединения «Таганский женский клуб», который объединил активных жительниц Таганского района, открыт для всех желающих, предлагает жителям широкий спектр разнообразных встреч. Продолжает работу подростковый клуб T-Club, созданный мною более пяти лет назад по наказу жителей.

Совместно со старшими по домам и подъездам принимала непосредственное участие в работе комиссий, осуществляющих открытие и закрытие работ по ремонту многоквартирных домов, замене лифтового оборудования, а также участие в контроле за ходом выполнения указанных работ по адресам: Международная ул. д.9, Рогожский Вал д.4, д.7, д.8, Берников пер. д.2, Ковров пер. д.18, Большая Андроньевская д.11/13, Библиотечная д.6, Международная ул. д.32, Большой Рогожский пер, д.10 к.2.

Участвовала в предварительном обсуждении и подготовке проектов решений по согласованию адресных перечней по капитальному ремонту многоквартирных домов и выполнению работ по благоустройству территорий района за счет бюджета города Москвы по различным городским программам.

Регулярно участвовала в подготовке материалов для публикации в газете аппарата Совета депутатов муниципального округа Таганский в городе Москве «Таганский муниципальный округ».

Принимала активное участие в организации поддержки участников СВО и их семей, сборе и отправке гуманитарной помощи жителям ДНР и ЛНР. Организую совместную работу по плетню маскировочных семей, изготовлению блиндажных свечей.

Хочу выразить сердечную благодарность за активное участие в наших мероприятиях, помощь и поддержку жителям муниципального округа Таганский, коллегам-депутатам и сотрудникам аппарата Совета депутатов за плодотворную работу в 2023 году.

Т.В. Троицкая